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Ata da 1ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de fevereiro de 2025. 
 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins 

Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), 

José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), José Antônio 

Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos Santos (Mislene 

de André), Marcio Soares de Souza (Marcio Soares), Moisés de Oliveira 

Batista (Moisés Batista), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Jackson de Souza 

Almeida (Jackson de Souza) e Pedro Henrique Oliveira de Abreu (Pedro 

Abreu). Com a presença unânime dos membros da Câmara, o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, fez uma prece de 

abertura e o Vereador Paulo Santana fez a leitura do Versículo Bíblico. Em 

seguida o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a Ata da Sessão Solene de 

Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito realizada no dia 1º de janeiro 

do corrente ano, a qual foi aprovada por unânimidade dos Vereadores 

presentes. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º 

Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício Nº 001/2025 GP CM 

do Gabinete do Prefeito, recebido em 09/01/2025 que encaminha Mensagem 

nº 001 que dispõe sobre a redução de jornada de trabalho para servidores 

públicos municipais efetivos que tenham como dependentes pessoas com 

deficiência e dá outras providências. Ofício Nº 005/2025 GP CM do Gabinete 

do Prefeito, recebido em 21/01/2025, encaminha Mensagem nº 002 que dispõe 

sobre a estruturação do Plano de Cargo, Carreira e Vencimentos da Guarda 

Civil Municipal de São Pedro da Aldeia, estabelece normas gerais de 

enquadramento, institui tabelas de vencimentos e dá outras providências. 

Ofício Nº 012/2025 GP CM do Gabinete do Prefeito, recebido em 29/01/2025, 

encaminha Mensagem nº 003 que altera e inclui dispositivos na Lei 

Complementar nº 167/2019 – PCCR do Instituto de Previdência dos 

Servidores Públicos do Município de São Pedro da Aldeia – PREVISPA e dá 

outras providências. Ofício Nº 016/2025 GP CM do Gabinete do Prefeito, 

recebido em 29/01/2025, encaminha Mensagem nº 004 que dispõe sobre 
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alteração das Leis Complementares nº 113/2014 e 141/2017 para extinguir o 

Cargo de Recreador e dá outras providências. Projeto de Lei nº 001/2025, 

Mensagem nº 001 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre a redução da 

jornada de trabalho para Servidores Públicos Municipais Efetivos que tenham 

como dependentes pessoas com deficiência e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 002/2025 de iniciativa do Vereador Pedro Abreu, estabelece normas 

de proteção, bem-estar e defesa dos animais no Município de São Pedro da 

Aldeia, institui o programa de proteção animal e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 003/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, autoriza 

a vacinação domiciliar de pessoas com incapacidade ou deficiência motora no 

Município de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2025, Mensagem nº 002 do Chefe do Poder Executivo 

que dispõe sobre a estruturação do Plano de Cargo, Carreira e Vencimentos da 

Guarda Civil Municipal de São Pedro da Aldeia, estabelece normas gerais de 

enquadramento, institui tabelas de vencimentos e dá outras providências. 

Projeto de Lei Complementar nº 002/2025, Mensagem nº 004 do Chefe do 

Poder Executivo que dispõe sobre a alteração das Leis Complementares nºs 

113/2014 e 141/2017 para extinguir o Cargo de Recreador e dá outras 

providências. Projeto de Lei Complementar nº 003/2025, Mensagem nº 003 do 

Chefe do Poder Executivo que altera e inclui dispositivos na Lei 

Complementar nº 167/2019 – PCCR do PREVISPA e dá outras providências. 

Projeto de Resolução nº 001/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, cria a 

Comissão Especial para a atualização do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de São Pedro da Aldeia. Indicação nº 001/2025 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de pavimentação com 

concretagem na Rua Fernandes no Bairro Colina. Indicação nº 005/2025 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a instalação de uma academia 

popular na orla da Praia Linda. Indicação nº 008/2025 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica serviço de pavimentação com massa asfáltica no 

Bairro São João. Indicação nº 010/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé 

Maia, indica serviços de pavimentação com massa asfáltica nas ruas 

mencionadas localizadas no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 011/2025 de 

autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a reforma do Posto de Saúde 

do Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 012/2025 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, indica serviço de recapeamento na Rua Antônio Soares 

dos Santos no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 013/2025 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica a implantação da Casa Lar do Idoso a 

partir dos 60 anos, no período diurno e integral com atendimento de segunda a 

sexta neste Município. Indicação nº 014/2025 de autoria da Vereadora Mislene 

dos Santos, indica a implantação de uma Clínica Escola com atendimento 
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especial para pessoas diagnosticadas com Transtorno do Espectro Autista neste 

Município. Indicação nº 015/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, indica a implantação da delegacia de atendimento à Mulher – DEAM. 

Indicação nº 017/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica serviço 

de iluminação pública de Led na Avenida Elísio Henrique de Paia no Bairro 

Balneário São Pedro. Indicação nº 018/2025 de autoria do Vereador Zezinho 

Martins, indica serviço de iluminação pública de Led na Avenida Lisboa no 

Bairro Praia Linda. Indicação nº 021/2025 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica troca de lâmpadas comuns por lâmpadas de Led em toda a 

extensão da Rua 30 – A no Loteamento Cantarino no Bairro Flexeira. 

Indicação nº 022/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a criação 

de um Centro Municipal de referência para a juventude, com atividades que 

promovam música, esporte, qualificação profissional, acesso à cultura, 

convivência e inclusão social. Indicação nº 024/2025 de autoria do Vereador 

Jackson Souza, indica a colocação de tampa e a desobstrução de bueiro 

localizado na Rua 8 no Bairro Vila São Pedro. Indicação nº 029/2025 de 

autoria do Vereador Moisés Batista, indica a aquisição de duas ou mais canoas 

havaianas para o Município. Indicação nº 033/2025 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, indica serviço de iluminação pública de Led na Rua Cardoso 

Brochado, Rua 5, Rua 58, Rua 56, Rua Comandante Resende Rocha, Rua 10, 

Rua 17, Rua 18 localizadas no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 

034/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica obras de pavimentação 

nas Ruas Bela Vista, Professora Ismênia Trindade e Rainha, localizadas no 

Bairro Bela Vista. Indicação nº 035/2025 de autoria do Vereador Paulo 

Santana, indica ao Prefeito Municipal o Projeto Música na Escola. Indicação 

nº 038/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a construção de 

uma UBS com implantação de duas equipes da Estratégia de Saúde da Família 

no Bairro Fluminense. Indicação nº 039/2025 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica a ampliação da oferta de cursos do Pólo CEDERJ neste 

Município. Indicação nº 040/2025 de autoria do Vereador Márcio Soares, 

indica a construção de um prédio para o CEDERJ neste Município. Indicação 

nº 041/2025 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica a reforma da 

Escola Dr. Plínio de Assis Tavares no Bairro Retiro. Indicação nº 042/2025 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, indica extensão de rede de água para 

o Bairro Retiro. Indicação nº 043/2025 de autoria do Vereador Fernando de 

Souza, indica a construção de cobertura no ponto de ônibus ao lado da capela 

mortuária no centro. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a 

tribuna o Sr. Presidente – Vereador Professor Jean Pierre que discorreu acerca 

da sua Indicação nº 041/2025. Nesta etapa da Sessão fez uso da palavra o 

Vereador Professor Jean Pierre que passou a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-
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Presidente Vereador Vitinho e assomou a tribuna para discorrer sobre a sua 

Indicação nº 041/2025 em que indica a reforma da Escola Municipal Dr. Plinio 

de Assis Tavares no Bairro Retiro. O Vereador mencionou a sua Emenda 

Impositiva aprovada no ano passado em que destina verba para essa melhoria.  

Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do 

Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade dos 

Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo 

matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente falou do 

seu esforço juntamente com o Procurador desta Casa na orientação aos 

Vereadores para que procedessem a composição das Comissões Permanentes, 

mencionou o Parecer feito pela Procuradoria e enviada aos Vereadores nesse 

sentido, informou também com relação ao critério no preenchimento das vagas 

pelos Partidos PL, Republicanos, MDB, PP, Solidariedade e Podemos 

representados pelos Vereadores nesta Casa, conforme determina o Regimento 

Interno e citando o Artigo 38 suspendeu a Sessão por dez minutos para que 

reunidos nas salas das Comissões pudessem chegar a um consenso. Reabertos 

os trabalhos o Sr. Presidente comunicou que infelizmente os Vereadores não 

chegaram a um consenso e citou os Artigos 29, 38, 39 40 e seu Parágrafo 1º do 

Regimento Interno que fala da questão da votação para composição das 

Comissões. Dando início a votação para a composição das Comissões 

Técnicas Permanentes, solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a distribuição 

das cédulas de votação e comunicou aos Senhores Vereadores que os mesmos 

deveriam rubricá-las no verso e que após declararem os seus votos deveriam 

depositá-las na mesa do Sr. 1º Secretário que juntamente com a Sra. 2ª 

Secretária procederiam a contagem dos votos. O Sr. Presidente deu início a 

votação para a composição da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 

convidou o Vereador Paulo Santana que declarou o seu voto no Vereador 

Pedro Abreu. O Vereador Moisés Batista declarou o seu voto no Vereador 

Moisés Batista. O Vereador Marcio Soares declarou o seu voto no 

Vereador Pedro Abreu. O Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto no 

Vereador Pedro Abreu. O Vereador Jackson de Souza declarou o seu voto 

no Vereador Zezinho Martins. O Vereador Fernando Mistura declarou o 

seu voto no Vereador Zezinho Martins. A Vereadora Mislene declarou o 

seu voto na Vereadora Mislene. O Vereador Zezinho Martins declarou o 

seu voto no Vereador Zezinho Martins. O Vereador Vitinho declarou o seu 

voto no Vereador Zezinho Martins. Computados os votos o Vereador Moisés 

Batista (Solidariedade) obteve 1 (um) voto. A Vereadora Mislene (PL) obteve 

1 (um) voto. O Vereador Pedro Abreu (Republicanos) obteve 3 (três) votos. O 
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Vereador Zezinho (Republicanos) obteve 4 (quatro) votos. Pela Ordem o 

Vereador Pedro Abreu (Republicanos) discordou dos critérios usados pelo 

Presidente com relação ao Regimento Interno e os artigos atinentes a votação 

das Comissões. O Sr. Presidente Vereador Professor Jean Pierre colocou em 

votação os argumentos do Vereador Pedro Abreu os quais foram rejeitados por 

cinco votos contrários e quatro favoráveis. Pela Ordem o Vereador Paulo 

Santana (PP) solicitou alguns esclarecimentos com relação a votação o que foi 

respondido pelo Sr. Presidente. Fim da discussão o Sr. Presidente mais uma 

vez fez a leitura dos Artigos do Regimento Interno para que não paire dúvida 

quanto a lisura dessa votação que visa atender o que determina o Regimento 

Interno com relação ao preenchimento das vagas pelos Partidos. Encerrada a 

votação o Sr. Presidente declarou empossada a seguinte composição da 

Comissão Técnica Permanente de Justiça e Redação: Vereador Zezinho, 

Vereadora Mislene e Vereador Moisés. Em seguida foi feita a votação para a 

composição da Comissão Técnica Permanente de Finanças e Orçamento e 

convidou o Vereador Paulo Santana que declarou o seu voto no Vereador 

Paulo Santana. O Vereador Moisés Batista declarou o seu voto no 

Vereador Moisés Batista. O Vereador Marcio Soares declarou o seu voto 

no Vereador Paulo Santana. O Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto 

no Vereador Paulo Santana. O Vereador Jackson de Souza declarou o seu 

voto no Vereador Fernando Mistura. O Vereador Fernando Mistura 

declarou o seu voto no Vereador Fernando Mistura. A Vereadora Mislene 

declarou o seu voto no Vereador Zezinho Martins. O Vereador Zezinho 

Martins declarou o seu voto no Vereador Zezinho Martins. O Vereador 

Vitinho declarou o seu voto no Vereador Zezinho. Computados os votos o 

Vereador Paulo Santana (PP) obteve 3 (três) votos. O Vereador Moisés Batista 

(Solidariedade) obteve 1 (um) voto. O Vereador Fernando Mistura 

(solidariedade) obteve 2 (dois) votos. O Vereador Zezinho Martins 

(Republicanos) obteve 3 (três) votos. O Sr. Presidente declarou empossada a 

seguinte composição da Comissão Técnica Permanente de Finanças e 

Orçamento: Vereador Paulo Santana, Vereador Zezinho Martins e 

Vereador Fernando Mistura. Dando prosseguimento o Sr. Presidente deu 

início a votação para composição da Comissão Técnica Permanente de 

Obras e Serviços Públicos e convidou o Vereador Paulo Santana que 

declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana. O Vereador Moisés 

Batista declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana. O Vereador 

Marcio Soares declarou o seu voto no Vereador Marcio Soares. O 

Vereador Jackson de Souza declarou o seu voto no Vereador Jackson de 

Souza. O Vereador Fernando Mistura declarou o seu voto no Vereador 

Jackson de Souza. A Vereadora Mislene declarou o seu voto na Vereadora 
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Mislene. O Vereador Zezinho Martins declarou o seu voto na Vereadora 

Mislene. O Vereador Vitinho declarou o seu voto no Vereador Jackson de 

Souza. Computados os votos o Vereador Jackson (Podemos) obteve 3 (três) 

votos. A Vereadora Mislene (PL) obteve 2 (dois) votos. O Vereador Paulo 

Santana (PP) obteve 2 (dois) votos o Vereador Marcio Soares (PL) obteve 2 

(dois) votos. O Sr. Presidente usou o critério de desempate conforme 

determina o Regimento Interno e declarou empossada a seguinte composição 

da Comissão Técnica Permanente de Obras e Serviços Públicos: Vereador 

Jackson de Souza, Vereadora Mislene dos Santos e Vereador Paulo 

Santana. Em seguida o Sr. Presidente iniciou a votação para composição da 

Comissão Técnica Permanente de Educação e Saúde Pública e convidou o 

Vereador Paulo Santana que declarou o seu voto no Vereador Pedro 

Abreu. O Vereador Moisés Batista declarou o seu voto no Vereador Pedro 

Abreu. O Vereador Marcio Soares declarou o seu voto no Vereador Pedro 

Abreu. O Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto no Vereador Pedro 

Abreu. O Vereador Jackson de Souza declarou o seu voto no Vereador 

Zezinho Martins. O Vereador Fernando Mistura declarou o seu voto no 

Vereador Zezinho Martins. A Vereadora Mislene dos Santos declarou o 

seu voto no Vereador Zezinho Martins. O Vereador Zezinho Martins 

declarou o seu voto no Vereador Zezinho Martins. O Vereador Vitinho 

declarou o seu voto no Vereador Zezinho Martins. Computados os votos o 

Vereador Pedro Abreu (Republicanos) obteve 4 (quatro) votos. O Vereador 

Zezinho Martins (Republicanos) obteve 5 (cinco) votos. De acordo com o 

Regimento Interno o Vereador Zezinho é do mesmo partido do Vereador 

Pedro Abreu mais recebeu cinco votos, portanto ocupa a 1ª vaga na Comissão 

e em seguida será feito o segundo escrutíneo para as outras vagas. O Vereador 

Pedro Abreu mais uma vez discordou do critério usado pela Presidência e o Sr. 

Presidente Vereador Professor Jean Pierre sugeriu aos nobres Pares que façam 

uma nova reformulação e revisão do atual Regimento Interno que data de 

1991. Dando continuidade distribuídas as cédulas o Sr. Presidente convidou o 

Vereador Paulo Santana que declarou o seu voto no Vereador Paulo 

Santana. O Vereador Moisés Batista declarou o seu voto no Vereador 

Paulo Santana. O Vereador Marcio Soares declarou o seu voto no 

Vereador Paulo Santana. O Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto no 

Vereador Paulo Santana. O Vereador Jackson de Souza declarou o seu 

voto na Vereadora Mislene dos Santos. O Vereador Fernando Mistura 

declarou o seu voto na Vereadora Mislene dos Santos. A Vereadora 

Mislene dos Santos votou na Vereadora Mislene dos Santos. O Vereador 

Zezinho Martins declarou o seu voto no Vereador Jackson de Souza. O 

Vereador Vitinho declarou o seu voto na Vereadora Mislene. Computados 
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os votos o Vereador Paulo Santana (PP) obteve 4 (quatro) votos. A Vereadora 

Mislene (PL) obteve 4 (quatro) votos. O Vereador Jackson de Souza 

(Podemos) obteve 1 (um) voto. O Sr. Presidente declarou empossada a 

seguinte composição da Comissão Técnica Permanente de Educação e 

Saúde Pública: Vereador Zezinho Martins, Vereadora Mislene e 

Vereador Paulo Santana. Dando continuidade passou o Sr. Presidente a 

votação para a composição da Comissão Técnica Permanente de Turismo, 

Esporte e Lazer e convidou o Vereador Paulo Santana que declarou o seu 

voto no Vereador Marcio Soares. O Vereador Moisés Batista declarou o 

seu voto no Vereador Marcio Soares. O Vereador Marcio Soares declarou 

o seu voto no Vereador Marcio Soares. O Vereador Pedro Abreu declarou 

o seu voto no Vereador Marcio Soares. O Vereador Jackson de Souza 

declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana. O Vereador Fernando 

Mistura declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana. A Vereadora 

Mislene dos Santos declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana. O 

Vereador Zezinho declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana. O 

Vereador Vitinho declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana. 

Computados os votos o Vereador Paulo Santana (PP) obteve 5 (cinco) votos 

sendo considerado como 1º membro o Vereador Marcio Soares (PL) obteve 4 

(quatro) votos sendo considerado como o 2º membro eleito. Em seguida foi 

feito o 2º escrutíneo para a eleição do 3º membro da Comissão Técnica 

Permanente de Turismo, Esporte e Lazer. O Vereador Paulo Santana 

declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O Vereador Moisés 

Batista declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O Vereador 

Marcio Soares declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O 

Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O 

Vereador Jackson de Souza declarou o seu voto no Vereador Pedro Abreu. 

O Vereador Fernando Mistura declarou o seu voto no Vereador Pedro 

Abreu. A Vereadora Mislene dos Santos declarou o seu voto no Vereador 

Pedro Abreu. O Vereador Zezinho Martins declarou o seu voto no 

Vereador Pedro Abreu. O Vereador Vitinho declarou o seu voto no 

Vereador Pedro Abreu. Computados os votos o Vereador Pedro Abreu 

(Republicanos) obteve 5 (cinco) votos e o Vereador Moisés Batista 

(Solidariedade) obteve 4 (quatro) votos. O Sr. Presidente declarou empossada 

a seguinte composição da Comissão Técnica Permanente de Turismo, 

Esporte e Lazer: Vereador Paulo Santana, Vereador Marcio Soares e 

Vereador Pedro Abreu. Em seguida passou o Sr. Presidente para a votação 

da composição da Comissão Técnica Permanente do Meio Ambiente e 

convidou o Vereador Paulo Santana que declarou o seu voto no Vereador 

Marcio Soares. O Vereador Moisés Batista declarou o seu voto no 
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Vereador Marcio Soares. O Vereador Marcio Soares declarou o seu voto 

no Vereador Marcio Soares. O Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto 

no Vereador Marcio Soares. O Vereador Jackson de Souza declarou o seu 

voto no Vereador Fernando Mistura. O Vereador Fernando Mistura 

declarou o seu voto no Vereador Vitinho. A Vereadora Mislene dos Santos 

declarou o seu voto no Vereador Vitinho. O Vereador Zezinho declarou o 

seu voto no Vereador Vitinho. O Vereador Vitinho declarou o seu voto no 

Vereador Vitinho. Computados os votos o Vereador Marcio Soares (PL) 

obteve 4 (quatro) votos. O Vereador Vitinho (MDB) obteve 4 (quatro) votos e 

o Vereador Fernando Mistura ((Solidariedade) obteve 1 (um) voto. O Sr. 

Presidente declarou empossada a seguinte composição da Comissão Técnica 

Permanente de Meio Ambiente: Vereador Marcio Soares, Vereador 

Vitinho e Vereador Fernando Mistura. Distribuídas as cédulas pela Senhora 

2ª Secretária, o Sr. Presidente deu início a votação para a composição da 

Comissão Técnica Permanente de Segurança Pública e Direitos Humanos 
e convidou o Vereador Paulo Santana que declarou o seu voto no Vereador 

Paulo Santana. O Vereador Moisés Batista declarou o seu voto no 

Vereador Marcio Soares. O Vereador Marcio Soares declarou o seu voto 

no Vereador Marcio Soares. O Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto 

no Vereador Marcio Soares. O Vereador Jackson de Souza declarou o seu 

voto no Vereador Pedro Abreu. O Vereador Fernando Mistura declarou o 

seu voto no Vereador Pedro Abreu. A Vereadora Mislene declarou o seu 

voto no Vereador Pedro Abreu. O Vereador Zezinho Martins declarou o 

seu voto no Vereador Pedro Abreu. O Vereador Vitinho declarou o seu 

voto no Vereador Pedro Abreu. Computados os votos o Vereador Paulo 

Santana (PP) obteve 1 (um) voto. O Vereador Marcio Soares (PL) obteve 3 

(três) votos. O Vereador Pedro Abreu (Republicanos) obteve 5 (cinco) votos. 

O Sr. Presidente declarou empossada a seguinte composição da Comissão 

Técnica Permanente de Segurança Pública e Direitos Humanos: Vereador 

Pedro Abreu, Vereador Marcio Soares e Vereador Paulo Santana. O Sr. 

Presidente a título de informação registrou que o Partido Republicanos está 

ocupando cinco Comissões com direito a ocupar mais uma vaga. O Partido 

Liberal ocupa seis vagas. O partido Progressista ocupa cinco vagas podendo 

ocupar mais uma. O Partido Podemos ocupa uma Comissão, podendo mais 

duas Comissões, garantindo o seu direito de representação partidária, o mesmo 

acontece com o partido MDB. O Partido Solidariedade ocupa três Comissões 

podendo representar mais três Comissões. Dando continuidade passou o Sr. 

Presidente a votação para a composição da Comissão Técnica Permanente 

de Defesa do Consumidor e convidou o Vereador Paulo Santana que 

declarou o seu voto no Vereador Pedro Abreu. O Vereador Moisés Batista 
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declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O Vereador Marcio 

Soares declarou o seu voto no Vereador Pedro Abreu. O Vereador Pedro 

Abreu declarou o seu voto no Vereador Pedro Abreu. O Vereador Jackson 

de Souza declarou o seu voto no Vereador Jackson de Souza. O Vereador 

Fernando Mistura declarou o seu voto no Vereador Jackson de Souza. A 

Vereadora Mislene dos Santos declarou o seu voto no Vereador Vitinho. O 

Vereador Zezinho Martins declarou o seu voto no Vereador Vitinho. O 

Vereador Vitinho declarou o seu voto no Vereador Vitinho. Computados os 

votos o Vereador Pedro Abreu (Republicanos) obteve 3 (três) votos. O 

Vereador Moisés Batista (Solidariedade) obteve 1 (um) voto, o Vereador 

Jackson de Souza (Podemos) obteve 2 (dois) votos e o Vereador Vitinho 

(MDB) obteve 3 (votos). O Sr. Presidente usou o Regimento Interno para 

critério de desempate entre os Vereadores Pedro Abreu e Vitinho. O Sr. 

Presidente declarou empossada a seguinte composição da Comissão Técnica 

Permanente de Defesa do Consumidor: Vereador Pedro Abreu, Vereador 

Vitinho e Vereador Jackson de Souza. O Sr. Presidente disse que em virtude 

do Partido Solidariedade ter por direito seis Comissões mais só está em três e 

nós só temos duas comissões para votar, o Regimento Interno não tem nada 

que fale sobre isso, sugere que alguém dos três membros ceda a vaga para 

alguém do Partido Solidariedade. Pela Ordem o Vereador Pedro Abreu 

corroborou com as suas palavras na votação da primeira Comissão de que isso 

iria acontecer pela forma como está sendo feito. O presidente respondeu ao 

Vereador que o Plenário é soberano nas questões em que o Regimento Interno 

é omisso. O Vereador Vitinho de Zé Maia disse que cede a sua vaga de 

membro para o Vereador Moisés Batista. Pela Ordem o Vereador Zezinho 

disse se a questão é partidária o seu voto é no Vereador Mistura. Pela Ordem o 

Vereador Paulo Santana sugere a manutenção das duas vagas dos dois mais 

votados Vereadores Pedro e Jackson, com a renúncia do Vereador Vitinho e 

fariam um novo escrutíneo. O Sr. Presidente após consultar os nobres Pares se 

manifestou de acordo. Distribuídas as Cédulas o Sr. Presidente deu início a 

votação para a composição do 3º membro da Comissão Técnica Permanente 

de Defesa do Consumidor e convidou o Vereador Paulo Santana que 

declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O Vereador Moisés 

Batista declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O Vereador 

Marcio Soares declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O 

Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista. O 

Vereador Jackson de Souza declarou o seu voto no Vereador Fernando 

Mistura.  O Vereador Fernando Mistura declarou o seu voto no Vereador 

Fernando Mistura. A Vereadora Mislene declarou o seu voto no Vereador 

Fernando Mistura. O Vereador Zezinho Martins declarou o seu voto no 
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Vereador Fernando Mistura e o Vereador Vitinho de Zé Maia declarou o 

seu voto no Vereador Fernando Mistura. Computados os votos o Vereador 

Moisés Batista (Solidariedade) obteve 4 (quatro votos) e o Vereador Fernando 

Mistura (Solidariedade) obteve 5 (cinco) votos. O Sr. Presidente declarou 

empossada a seguinte composição da Comissão Técnica Permanente de 

Defesa do Consumidor: Vereador Pedro Abreu, Vereador Jackson de 

Souza e Vereador Fernando Mistura. Pela Ordem o Vereador Pedro Abreu 

perguntou quais partidos ainda podem receber votos. O Sr. Presidente 

informou que o Partido MDB tem direito a duas vagas, o Partido Podemos 

uma vaga. O Partido PL e o Partido Republicanos já preencheram suas vagas, 

o PP e o Solidariedade duas vagas. Fim da discussão, após a distribuição das 

cédulas passou o Sr. Presidente a votação para composição da Comissão 

Técnica Permanente de Direitos da Mulher: e convidou o Vereador Paulo 

Santana que declarou o seu voto no Vereador Vitinho. O Vereador Moisés 

Batista declarou o seu voto no Vereador Vitinho. O Vereador Marcio 

Soares declarou o seu voto no Vereador Vitinho. O Vereador Pedro Abreu 

declarou o seu voto no Vereador Vitinho. O Vereador Jackson de Souza 

declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana. O Vereador Fernando 

Mistura declarou o seu voto no Vereador Paulo Santana.  A Vereadora 

Mislene dos Santos declarou o seu voto no Vereador Moisés Batista.  O 

Vereador Zezinho Martins declarou o seu voto no Vereador Moisés 

Batista. O Vereador Vitinho declarou o seu voto no Vereador Moisés 

Batista. Pela Ordem o Vereador Paulo Santana mencionou o Artigo 37, Inciso 

XI que diz que a Comissão Técnica Permanente de Direitos da Mulher deve 

ser presidida por uma mulher e no seu modo de ver devem preservar esse 

direito. O Sr. Presidente Vereador Jean Pierre falou com relação o quantitativo 

da representação de cada partido em cada Comissão e que assim se dará. Pela 

Ordem o Vereador Vitinho de Zé Maia perguntou se o MDB ainda tem uma 

vaga e se ele poderia abrir mão para a Vereadora Mislene. Pela Ordem o 

Vereador Pedro Abreu sugeriu a Vereadora Mislene trocar uma das Comissões 

em que ela faz parte, para que a mulher seja representada nesta Casa pela única 

Vereadora mulher. Com a palavra a Vereadora Mislene sugeriu que a última 

Comissão representada pelo PL foi a Comissão de Segurança Pública e 

Direitos Humanos que o Vereador Marcio faz parte, a Vereadora perguntou ao 

Vereador Marcio se ele abriria mãos dessa Comissão para colocarem um outro 

Vereador e entraria na Comissão dos Direitos da Mulher ou que se leve em 

Plenário as duas sugestões. Pela Ordem o Vereador Zezinho Martins sugere a 

saída do Vereador Zezinho repetiu a sugestão da Vereadora Mislene pela saída 

do Vereador Marcio da Comissão de Segurança pública abrindo uma vaga no 

PL e de acordo com todos os colegas poderiam indicar o Vereador Moisés para 
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a vaga que falta do Solidariedade e estariam resolvendo o problema. O 

Vereador Paulo Santana disse que o Vereador Moisés já irá representar na 

Última Comissão. Pela Ordem o Vereador Moisés disse entender as 

colocações dos colegas que o antecederam mais se não tivessem nenhuma 

Vereadora eleita na Casa, os Vereadores teriam que se fazer representar nessa 

Comissão de qualquer maneira. Fim da discussão e computados os votos o 

Vereador Vitinho de Zé Maia (MDB) obteve 4 (quatro) votos. O Vereador 

Paulo Santana (PP) obteve 3 (três) votos e o Vereador Moisés Batista 

(Solidariedade) 2 (dois) votos. O Sr. Presidente declarou empossada a seguinte 

composição da Comissão Técnica Permanente de Direitos da Mulher: 

Vereador Vitinho, Vereador Paulo Santana e o Vereador Moisés Batista. 

Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou à Sra. 2ª Secretária que fizesse a 

distribuição das cédulas para a votação da última Comissão a ser composta a 

Comissão Técnica Permanente da Pessoa com Deficiência. Pela Ordem o 

Vereador Pedro Abreu perguntou quais os Partidos que ainda podem receber 

votos. O Sr. Presidente respondeu que o Partido Solidariedade possui 1 vaga, o 

Partido MDB possui 1 vaga e o Partido Podemos possui 1 vaga. Em virtude do 

Vereador Jackson ser o único representante do Partido Podemos nesta Casa, 

automaticamente ele já fica com a primeira vaga na Comissão, assim como o 

Vereador Vitinho do Partido MDB que fica com a 2ª vaga. Em seguida o Sr. 

Presidente deu prosseguimento à votação para a ocupação da 3ª vaga na 

composição da Comissão Técnica Permanente da Pessoa com Deficiência e 

convidou o Vereador Paulo Santana que declarou o seu voto no Vereador 

Moisés Batista. O Vereador Moisés Batista declarou o seu voto no 

Vereador Moisés Batista. O Vereador Marcio Soares declarou o seu voto 

no Vereador Moisés Batista. O Vereador Pedro Abreu declarou o seu voto 

no Vereador Moisés Batista. O Vereador Jackson de Souza declarou o seu 

voto no Vereador Fernando Mistura. O Vereador Fernando Mistura 

declarou o seu voto no Vereador Fernando Mistura. A Vereadora Mislene 

dos Santos declarou o seu voto no Vereador Fernando Mistura. O 

Vereador Zezinho Martins declarou o seu voto no Vereador Fernando 

Mistura e o Vereador Vitinho declarou o seu voto no Vereador Fernando 

Mistura. Computados os votos o Vereador Moisés Batista (Solidariedade) 

obteve 4 (quatro) votos. O Vereador Fernando Mistura (Solidariedade) obteve 

5 (cinco) votos. O Sr. Presidente declarou empossada a seguinte composição 

da Comissão Técnica Permanente da Pessoa com Deficiência: Vereador 

Jackson de Souza, Vereador Vitinho de Zé Maia e Vereador Fernando 

Mistura. Fim da Votação, o Sr. Presidente comunicou que os membros de 

cada Comissão irão se reunir para escolher o Presidente, o Vice-Presidente e o 

Membro. O Vereador Zezinho convidou os colegas que fazem parte da mesma 
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Comissão que ele para se reunirem o mais rápido possível em virtude de já 

terem diversas matérias que já estão tramitando. Dando prosseguimento 

passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o Livro 

de Inscrição assomou a tribuna o Vereador Pedro Abreu que inicialmente 

cumprimentou a todos desejando uma ótima tarde, agradeceu a presença e 

reafirmou o seu compromisso com a população e a cidade de São Pedro da 

Aldeia de trabalhar com responsabilidade e parceria no dia a dia buscando o 

melhor. Finalizando o Vereador se colocou à disposição dos nobres Pares e da 

população. Neste momento o Vereador Fernando Mistura solicitou ao Sr. 

Presidente permissão para se retirar da Sessão, o que foi consentido pelo Sr. 

Presidente. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Paulo Santana que falou 

da sensação de dever cumprido pelo menos hoje. Agradeceu a presença de 

todos acrescentando que esta é a Casa dos debates e será assim, debaterão os 

temas para encontrar a melhor solução. Uma Câmara que está disposta a fazer 

o melhor por São Pedro da Aldeia, é assim que se sente e se coloca à 

disposição. Em seguida o Vereador discorreu sobre a matéria que deu entrada 

com relação ao regimento Interno e pede ajuda dos colegas na criação da 

Comissão para procederem a essa revisão.  Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente se colocou a disposição de todos e declarou encerrada a presente 

Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 06 de fevereiro, às 11h. 

Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro 

da Aldeia, 04 de fevereiro de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

                                                      
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor C. da Costa 

-Vice-Presidente - 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário-  

 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária-  
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